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U kafani “Đeram“, gužva je počela od ranih jutarnjih sati. A kako i ne bi, kada je tog dana, po
prvi put, organizovan Gastro-etno festival “Zlajin memorijal“  , manifestacija u znak sećanja na
nedavno preminulog osnivača “Ćerma“, Zlatka Živkovića. Centralni događaj je bilo nadmetanje
u kuvanju svinjskog paprikaša, koje se na ovom mestu organizuje već četiri godine. Ovoga
puta, ceo događaj je uzdignut na viši nivo, pa su deo manifestacije bila i pančevačka udruženja
“Panonke“ i “Orfelin“, kao i starčevačko društvo pčelara. Devojke iz KUD-a “Neolit“ su defilovale
u narodnim nošnjama i sve učesnike dočekale domaćinski, uz so, pogaču i rakijicu, a ionako
lepu dekroaciju, učinio je još  jedinstvenijom Vladimir Ban iz starčevačkog udruženja
“oldtajmera“, koji je dovezao jednog “jaguara“ iz 1955. godine, koji je bio prava atrakcija za sve
posetioce. Na takmičenju su učestvovali su samo najbolji i najodvažniji majstori varjače sa ovih
prostora. A bilo ih je i iz Banatskog Karlovca, Sefkerina, Pančeva, Starčeva... Tako su, jedni
drugima, “na crtu“ izašli: “BAS“, “Kreativna radionica“, “Čarobni zalogaj“, “Opušteno kod Bože“,
“Tata i sinovi“, “Trovači do jaja“, “Pan-lovac“, Gavra i “Poštar“, Brana i “Učitelj“, “Žabari“, Perce,
Fića, Žarko, Ceca, Pera, ekipa Sportskog saveza Pančeva, DŽipsi i KUD “Neolit“. Posle
trosatnog nadmetanja, žiri u sastavu: Stanko Zeng, Mirjana Vurdelja i Slavica Pešić, izabrao je
najuksnije uzorke. Prvo mesto osvojila je “Kreativna radionica“, a veliki pobednički pehar, s
ponosom je podigao njen kapiten Boško Kvočka. Drugo mesto je zauzeo Žarko Lazić, a treće
Oliver Kostić i ekipa “Žabari“. Specijalnu nagradu dobila je i najmlađa učesnica Jovana Simić. U
prijatnoj atmosferi, uz zvuke tamburaša, druženje je potrajalo do kasnih sati. Organizaciju prvog
Gastro-etno festivala “Zlajin memorijal“ pomogli su i: Mesna zajednica Starčevo, Turistička
organizacija Pančevo, JKP “Zelenilo“ i kompanija “The Gate“.
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